Selesaikan.

7123 -3.21 +4.907 =

56 x 3.456 =

89.45 - 25 =

6+1.203+3.01=

74.154 — 8.473 + 18.999 =

41.541 + 33.233 - 63.653 =

Panjang seutas tali ialah 73.6 m. Putera
membeli 7 gulung tali yang sama.
Hitung jumlah panjang tali semuanya.

Syahmi berjoging sejauh 9.3 km setiap
hari. Berapakah jarak, dalam km, dia
berjoging dalam 2 minggu?

Idris mengisi 18 kg gula sama banyak
ke dalam 15 buah bekas yang sama
besar. Hitung jisim gula, dalam kg,
dalam sebuah bekas.

Jisim sebiji tembikai ialah 3.765 kg.
Jisim sebiji durian 1.28 kg lebih ringan
daripada tembikai. Jisim sebiji betik
0.758 kg lebih ringan daripada durian
itu. Hitung beza jisim, dalam kg, antara
tembikai dengan betik.




